

Los Cerrillos, 06 de Abril de 2021

ACTA N° 11 MUNICIPIO LOS CERRILLOS Sesión Ordinaria del Concejo Municipal N°11/2021

Siendo la hora 18:50 comienza la sesión.

Preside: Alcalde Rodrigo Roncio

Concejales:

Leticia Garrido y Antonio Van Velthoven (Frente Amplio)
José Luis Núñez y Claudia Felipez (Partido Nacional)

Dado el contexto actual de COVID-19, solo se realiza sesión con Concejales titulares o quienes suplan a los mismos en su defecto, mediante zoom.

Orden del Dia

- Aprobar Renovación del Fondo Permanente para el período del 01/04/21 al 30/04/2021.
- Gasto de recarga de celulares para el periodo 01/04/2021 al 30/04/2021 (Secretaria \$400, Capataz de Gestión \$400).
- Gasto para la compra de nafta para las desmalezadoras que utilizan en la Cuadrilla de Gestión Ambiental de nuestro Municipio. (\$3000)
- Gasto de gasoil para el Tractor matricula AIC1437, de éste Municipio, en la Empresa MARBI LTDA.(\$3000)
- Gasto de gasoil para el Tractor matricula AIC1879, de éste Municipio, en la Empresa MARBI LTDA.(\$3000)

Comuna Canaria Tomás Berreta 370 - Canelones - Uruguay Tel., (598) 2 1828

e-mail: canelonesteescucha@imcanelones.gub.uy

www.imcanelones.gub.uy





- Gasto de Comisiones por pagos de transferencia a otros Bancos. (\$500).
- Se solicita aprobar transposición de Rubros.
- Se reciben presupuestos para la compra de malla, alambre, tapón ½ y llave de paso de ½ para ser colocado en la Plaza de Deportes.

Resoluciones

- 1. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad aprobar la renovación del Fondo Permanente por el período 01/04/2021 al 30/04/2021. Resolución N°065/2021.
- 2. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad autorizar gasto de recarga de celulares para el periodo 01/04/2021 al 30/04/2021 (Secretaria \$400, Capataz de Gestión \$400). Resolución N°066/2021.
- 3. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad autorizar gasto para la compra de nafta para las desmalezadoras que utilizan en la Cuadrilla de Gestión Ambiental de nuestro Municipio.(\$ 3000). Resolución N°067/2021.
- 4. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad autorizar gasto de gasoil para el Tractor matricula AIC1437, de éste Municipio, en la Empresa MARBI LTDA.(\$3000). Resolución N°068/2021.
- 5. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad aprobar gasto de gasoil para el Tractor matricula AIC1879, de éste Municipio, en la

Comuna Canaria

Tomás Berreta 370 - Canelones - Uruguay

Tel., (598) 2 1828

e-mail: canelonesteescucha@imcanelones.gub.uy

www.imcanelones.gub.uy





Empresa MARBI LTDA.(\$3000). Resolución N°069/2021

- El Concejo Municipal resuelve por unanimidad aprobar gasto de Comisiones por pagos de transferencia a otros Bancos.(\$500) Resolución N°070/2021.
- El Concejo Municipal resuelve por unanimidad aprobar transposición de rubros. Resolución N°071/2021.
- 8. El Concejo Municipal resuelve por unanimidad aprobar el gasto para la compra de un rollo de tejido, alambre, tapón ½ y llave de paso ½, en la Empresa Bremar Ltda. Resolución N°072/2021.

Próxima Sesión Ordinaria: martes 20 de Abril 2021, hora 18:30.

Siendo las 21:05 se da por finalizada la sesión.

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de Los Cerrillos a los seis días del mes de Abril del dos mil veintiuno, la que ocupa el folio 048 al 050.

Alcalde Rodrigo Roncio

Concelal Ma Leticia Garrido

Concejal Gerardo Van Velthoven

Concejal José Luis Núñez

Concejal Claudia Felipez

Comuna Canaria

Tomás Berreta 370 - Canelones - Uruguay

Tel.. (598) 2 1828

e-mail: canelonesteescucha@imcanelones.gub.uy

www.imcanelones.gub.uy

INTENDENCIA DE CANELONES